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Kecskeméti Lapok
(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden lap 

A lap szellemi *i anyagi rí- 
izét érintő összes küldemé
nyek a izerkeiztőaíg vagy 
kiadóbiv. címére küldendők 
Szerkesztőié^ is kiidóblnUI 

V. kér., Kéttemplom-kft* 

Telefonszám: 141.

A kálvinizmus és a politika. 
Colljn volt holland miniszterelnök 

előadása.

Szombaton este tartotta meg nagy érdele 
lődéssel várt előadását Hollandia magyar 
földön tartózkodó vezérpolitikus», Colija 
Henrik volt miniszterelnök a régi képviselő 
házat zsúfolásig megtöltő nagy és előkelő 
közönség előtt. A megjelentek között lát uk 
az egyházi és közéleti kiválóságok egész 
sorát. Kecskemétről megjelentek dr. Hetessy 
Kálmán, Muraközy Gyula lelkészek, Szeless 
László fögondnok és dr. Joó Gyula jog 
akadémiai dékán.

Kevesen tudják Magyarországon, hogy 
Colijn milyen nagyszabású egyéniség. A 
nolland szlgorúob kálvinista irányhoz tar
tozik és ennek a politikai pártnak a vezére. 
Puritán, egyszérú, tele aktivitással s 
a világ leggazdagabb emberei közé számit. 
Hatalmas olajvállalatnak elnöke és vezetője, 
mely Eutópaba-i egyedül képes a nagy 
olajtrösztökkel állni a harcol. Egy éve még 
miniszterelnök volt s a jövő embere. Buká 
«át a vatikáni követség kérdése idézte elő. 
Politikai okokból az ő pártja a vatikáni 
követség fenntartását javasolta, mig a rr.á 
sik református párt ellene szavazott. Így 
a koalíció kisebbségben maradván, Colijn 
elhagyta a miniszterelnöki széket.

Nagy figyelemmel hallgatott előadásának 
cime volt: A kálvinizmus és a politika. 
A római katholikus és a kálvinista egyház 
között fennálló elméit fi, világnézeti különb
ségek ismertetése után a kérdés beható 
vizsgálata során rámutitott arra, hogy a 
kálvinizmus önmagában véve semmi meg
határozott kormányformának nem ad külö
nösebb előnyt. Az a fontos, hogy akik 
uralkodnak, érezzék, hogy isteni erőből 
folyólag cselekszenek. Elveti a királyok 
i .teni jogairól Franciaországban és a Stuartok 
Angliájában hirdetett tant, de szembefordul 
a népszuverénilás tanával is, amelyet a 
francia forradalom lelki vezérei tanítottak. 
A modern központosító állam mindent el
nyelő nagy test, amely az ónálló életmeg 
nyilvánulásokat létükben fenyegeti.

A kálvinizmus olyan rendszerrel avatkozik 
be a világ sorsának irányításába, amely a 
hibás észjárást gyökerében akasztja meg. 
Hiszen az Isteni mindenhatóságról szóló 
hitvallásban egyszersmind megtalálható 
minden földi szuverénitás gátja és korlátja is. 
A reformátorok ezért vetették el az egyház 
állam gondolatát. A kálvinista ezért küzd 
a szabad államban helyet foglaló szabad 
egyházért.

A felsöbbség minden akadályt hárítson 
el az útból, amely a keresztyénségntk a 
nép életére gyakorolt sz*bad befolyását 
gátolná. Kezese az összes fedezeteket 
az egyenlőség alapján. Adjon példát a va 
sárnap megszentelésére, az ifjúság neve 
lése a szülők vallásos gondolkodásával 
összhangban történjék. Támogassa a köz 
tisztesség és a közerkölcs védelmét s az 
emberi jóiét fejlesztésére irányuló egyéni 
kezdeményezéseket. Ne feledjük, hogy az 
egyház tagjai egyszersmind állami közössé 
gek tagja> is, hitbeli meggyőződésük melle.t 
van politikai meggyőződésük is. Továbbá, 
hoiv amit a kálvinizmus politikai tekintetben

hirdet, igen sokszor másvallású emberek 
lelkében is visszhangot kelt fel. A lelki té 
nyezók uralomra jutása tisztitóan hat ma 
gára a politikára is. Ezt a munkát a kálvi
nista úgy akarja elvégezni, mint az állam 
hivő polgára.

Szavait végül Így fejezte be: Ismételten 
hangi ú'yozom, hogy a világ magasabb 
egységbe való összefoglald-a egyedül Jézus 
Krisztus által lehetséges.

A fehangzó, hosszar.tarló ünneplés után 
dr. Rivasz László püspök nagyszabású, 
iránytmutztó beszéd kepcsán mondott kö 
szönetet a nagyértékű előadásért, majd 

I megható imádságot mondo i s végül a 
90 Ik zsoltár és a magyar Himnusz fejezte 
be az emlékezetes ünnepséget.
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Az új postapalota ügye.
A kereskedelemügyi miniszter leirata 

a városhoz.

A Kecskeméti Lapok vasárnapi számá
ban komoly forrásból nyert értesülésünk 
altpján hirt adtunk már arról az örvende 
les foidulatról, amely a kecskeméti posta 
épület régóta húzódó ügyében beálolt s 
megírtuk, hogy a kormány komolyan fog
lalkozik azzal a tervvel, hogy az új kecs
keméti postapalota építését a jövő év folya
mán megkezdi.

Első híradásunk általános feltűnést és 
nagy megelégedést keltett mindenütt a 
városban s bizonyára nem csekélyebb ötöm
mel találkozik mai híradásunk is, amelyben 
a kereskedelemügyi miniszternek a posta 
palota ügyében szombaton kelt leiratáról 
számolunk be.

A kereskedelemügyi minisztertől a város 
hoz ugyanis a ma reggeli postával leirat 
érkezett, amely teljes egészében megerősíti 
szombati híradásunkat. A miniszteri leirat 
arról értesíti a tanácsol, hogy a kereske
delmi kormány a Royal épü elének a posta 
céljaira való megvételétől a kiküldöttei áltál 
megtartott helyszíni szemle eredményei 
alapján elál'ott.

Közli a miniszter egyúttal azt is, hogy 
elhatározásának a Royal épület alkalmatlan 

I volta mellett különösen az az oka, hogy a 
jelenlegi posta bérbeadója hajlandó meg 

| hosszabbiisr-.i a bérletei arra az időre, am:g 
I az új postapalota felépü1. Felhívja tehát a 

várost, hogy a bérlet meghosszabbi'ása 
érdekében érvényesítse befolyását s ez 
esetben semmi akadálya sem lesz annak, 
hogy már 1927. évben megkezdhessék a 

! posta már meglevő telkén az új posta 
' palota építését.

A postspaiota ügye tehát a l< hető lég 
komo yabb vágányokra jutott s most már 
csak a helybeli érdekeltségeken múlik, 
hogy szorgalmazzák az ügyit és minden 
befolyásukat latba vessék arra nézve, hogy 
az építésnek ez a terminusa újabb halasz 

I fást ne szenvedjen.
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— Tanévnyitó istentisztelet a ref.
I templomban. A református templomba: 

a tanévmegnyiló istentisztelet f. hó 15 én 
legg I 8 órakor lesz az összes elemi i.-ko

I Iák tanulói részére, 9 órakor pedig a kö- 
, zéplskolák és n polgári leányiskolák tanulói 
i részére.

A Budai Dalárda
hangversenye.

i

A világgyőztes Budai Dalárda egyik lég- 
nevezetestbb eredményét könyvelheti el 
kecskeméti szereplése alkalmából: nálunk 
rendezett hangversenye csaknem egészen 
telt házat vonzott a Katona József színház
ban, annak dacára, hogy Kecskeméten szó 
katlan s nem igen megfelelő idő a délelőtt 
hangverseny rendezésére. De városunkat is 
rég bejárta már a Budai Dalárda nagy Kire, 
mely szárnyára vette a világgyóztes magyar 
dalárda dicsőségét és eljuttatta az egész 
művelt világ minden részébe.

Az amsterdami diadal büszke önérzettel 
töltött el minden magyar szivet, mert ott 
a világ színe előtt a magyar nemzeti kul
túra, a szárnyaló magyar dal aratott elvi
tathatatlan, fényes győzelmet s az összes 
versenyzők elől fölényesen ragadta el a 
pálmát. Értesülésünk szerint hangverseny 
körútra indul a Budai Dalárda, hogy a 
magyar dal szépségeivel gyönyörködtesse 
és igazi kulturfölényünkről a legnemesebb 
művészet tökéletességével meggyőzze a mű
velt külföldet. Öröm tölti el szivünket, hogy 
az újabb diadalok felé induló Budai Dalár
dát Kecskemét város megértő közönsége 
oly szép számban hallgatta végig s ezúttal 
is bizonyságot lett arról, hogy az igazán 
komoly művészi érték kellő méltánylást 
talál városunkban. A Budai Dalárdának is 
jóleső tudat, hogy a magyar városok Intel
ligens közönsége, meiy előtt művészi kör- 
úlji alkalmával bemutatja páratlan képes
ségeit, biztos önérzettel bocsátja újabb 
di&díúljá a s lelkes érdeklődéssel kiséri a 
külföld babérttermő állomásai felé.

A művészi ízléssel, gonddal és teljes 
hozzáértéssel összeáilitótt műsoron az ere 
detl magyar népdal kultusza mutatja do
mináló őserejét. A magyar nép ősköltészete 
s általában a magyar dalköltészet — mely
nek művelése a magyar dalárdák nemzeti 
kul túr feladata — kitűnő hangszerelésben 
kerü t a műsoron nagyszetű interpretálásra. 
De az egé-z műsor összeállítása művészi 
hozzáértéssel történt.

A Budai Dalárda és vezetője művészi 
felkészültségének, képességeinek részletes 
taglalása, hosszas méltatása nem célunk. 
A megérdemelt méltatást elvégezte a hiva 
tásos szakkritika, úgyszintén 3 művelt ma
gyar fővárosi és vidéki közönség tüntető 
ünneplése, valamint a világ nagyhírű dalár 
dái között is a Budai Dalárdát kiemelő 

| amsterdami győzelem.
Azt is nehéz eldönteni, vájjon az eredeti 

í magyar dalok ismerősen ömlő hullámai, 
Deméoy Kreol szerenádjánál: pompás nagy- 

( szeiűsége, Magyar Scherzojának változatos 
1 sága, La vatta Hoppé Reményhez c. érze- 
I kmdús díls, Hub*y Jznö magyar szivet 

elragadó két kuruc dala, a Kék nefelejts 
I kedves, finom melódiája, Sirauss János 
1 csupa bájos hmgulaiial, könnyed dallamos 
1 seggal ringó keringje, A kéklő Dunán — 

av*gy, melyik talált a sok szép közül lég 
lövidebb útat a némán figyelő közönség 

1 szivéhez Külön említjük Köriig Pet< r aiany- 
I d’jjzl kitünteteti impozáns szerzeményét 

»Hymnusz Budavárához, melynek költői 
I erejű zövegét juhász Gyula irta. A közön

tbeüsrtsvóedr*ek gépjavító műhelye BUROA-UTCA4
Elvállalunk mindennemű speciális gepek Javítását, autó, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borászati 
gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszerűen készítünk és esztergáiéit legpontosabban végzünk.
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ség lelkes ünneplésben részesileite a jelen
levő kiváló zeneszerzői.

Bisilldes Máriának, a legkltű őbb magyar 
operaházi alténekesrőnek szereplése külön 
kiemelkedő művészi eseménye volta hang
versenynek. Csodálatos szépségű, meleg, 
bársony finom hágj«, kiforrott, tökéletes 
énektudása, közvetlen művészi előadása a 
leglelkesebb ovációra ragadta a hálás kö 
zönséget. Händel, Pergoiese darabjaiban 
teljes mértékben érvényesült művészete, 
mé'yen megragadta a sziveket a Székely 
népballada s Kern Aurél átiratában életre 
keltett régi magyar népdalok előadása, vala
mennyi fölé pedig odahelyezte a koronát a 
szűnni nem akaró tapsokra kedves figye
lemmel rátdásul adott Sámson és D.-llls 
nagy szerelmi áriájának eléneklésével.

A magárénekszámok és két karén, k min 
den dicséretre méltó tökéletes, művészi 
zongorakiséretét Csomákné Thutőczy Ilona 
zongoraművésznő, a kecskeméti zeneiskola 
volt s a szegedi zeneiskola jelenlegi tanár 
nője látta el finom precizitással.

A Budai Dalárda páratlanul álió karének 
együttese teljes mértékben megfelelt az 
előtte járó hírnek s a hozzáfűzött várako 
zásnak. Ez ez eredmény a tanult énekesek 
bői, legjobb hanganyaggal rendelkező fér 
fiákból válogatott tagoknak s a karmesteri 
dobogón iegbiztosabban működő, nagy mű
vészi készséggel, fegyelmező etővel, dirigensi 
lUtinn&l rendelkező Szeghő Srndor kar.gaz- 
gató, országon karnagynak köszönhető.

A művészi e-emenynek tekinthető, ma 
gasszinvonalú hangverseny minden számát 
teljes figyelemmel hallgatta s hálás tap
sokkal jutalmazta a szépszámú Intelligens 
közönség.

Az egyesült balpárt tagjai 
Kecskeméten.

Szombaton este az egyesült balpárt több 
képviselő tagja Kecskemétre érkezeit, tlsz 
leletükre dr. Nagy László ügyvéd és neje 
vacsorát adott az Otthon külön termében, 
¿.hol a helybeli s környékbeli ellenzéki libe 
¡ális párt több tagja is megjelent a tár 
sadalom mir.den rétegéből.

A barátságos, ismerkedési jeléggel biió 
vacsora keretében a balpárti képviselők és 
m helybeli megjelentek élénk megbesélést 
ea eszmecserét folytattak a politika aktuális 
kérdései s az ellenzéki front kiépítése feleit. 
Dr. Nagy László üdvözölte a megjelente 
két, majd Létay Ernő kifejtette a pirt pro 
gnmját, rámutatott Kossuth Lajos négy 
eszményeire, melyekért a magyar nemzet 
egész társad rima együttesen küzdött s tne 
lytk megvalósítása jelenti M;gyaror<.zág jö
vendőjét. Ennek a programnak a jegyében 
kell haladnia a magyar nemzeti politikának. Dr. 
Melha Armand kifejtette, hogy a Kossuth 
párt programja vezethet csak a tiszta nemzeti 
politika, a legszentebb nemzeti ideálok 
megvalósítása felé s ebben a törekvésében 
találkozik a mellette haludó egyesült bal 
párt programjával. Kiss Meny hírt, Dénes 
Iuván, továbbá dr. Fritz Imre ügyvéd, 
Baltás Béla felszólalásukban hangsúlyoz 
ták, hogy mivel folyton növekedik az ellen 
zékl po'itika híveinek s<áma, szükséges a 
balpárt szervezetei kiépítése s a helyi 
szervezkedés megkezdése.

A párt zászlóbontása Kecskeméten a 
közel jövőben tartandó nagygyűlésen tör
ténik m?g, melyen az egyesült balpáit szá 
mos képvise'.őtagjs megjelenik.

Elsőrendű minőségű

TŰZIFA
nagyban és kicsinyben 
Állandóan kapható 

Reich Vilmos és Társa 
fatelepén, Szegedi út 
(Sertésmalom mellett) 

Telefon 126.

Varga Imre impozáns sikerrel 
mutatkozott be Budapesten.
Az a sok lelkes kecskeméti szlnészbarát, 

ékít a hivatalos színházi évad idején kívül 
is érdekel a kecskeméti színtársulat és a 
kecskeméti színészek sorsa, szivszorongva 
várta tegnap a budip-sti újságokat. N^m 
kevesebbről volt ugyanis szó, mint arról, 
hogy Varga I nre, a kecskeméti színház 
volt tenorlslája, mindnyájunk kedves isme 
rőse a Városi Színház hatalmas színpadán a 
budapesti közönség elölt telt vizsgát fel 
kéazütségéről. Az »Akácfavirág«, a Mik
száth—Fráttr operett pn mietje volt szom 
balon es'e a s< inházi világ eseménye s 
ennek az előadásnak középpontjában Varga 
Imre jól ismert rokonszenves alakja állt.

A legószmtébb öröm hsgján sietünk 
megállapítani, hogy Varga Imre, a kecske 
méti színház öt év előtti kardaiosa s őt 
esztendőn át népszeiű, közkedvelt tagja a 
legteljesebb siker babérloszoiújával a fején 
érkezett be Budapesten. A fővárosi lapok 
kivétel nélkül elrag&d'.alássál írnak bemu
tatkozásáról és egyöntetűen megállapítják, 
hogy ez a vidékről érkezet! fiatal színész, 
ez az Istcnáidotta tehetség biztos igérei 
arra, hogy nem sokáig marad gazdátlan 
Kőrnyey Béla és Rózsa Lajos tragikus 
gyorsasággal elárvult öiöke.

Varga Imre pompás sikere nem szeren 
cse, hanem egy ízig vérig n űvészfalentum 
méltó elismerése. Akik ismerik, régen lúd 
ják, hogy sokra hivatott, ritka értékes hang
anyaggal megáldott tehetség húzódik meg 
a neve mögött, amely.,ek csak alkalom kell, 
hogy megnyilatkozzék s egyszerre a lég 
nagyobbak közt lesz a helye.

Az alkalom végre bekopogtatott Varga 
Imre ajtaján, nevét szárnyára kapta a hír s 
mi, kecském-tkk csak a tiszta öröm, a jól
eső m.gelégedés érzésével örülhetünk en
nek a sikernek, hiszen Varga Imre psz r 
szinpompájú színészi talentuma itt, előttünk 
fakadt szeiény bimbóból pompázó virágba, 
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Ál-Szabó Gizit 
kiutasították Szegedről. 
Apró szélhámosságok, kétszeres 

öngyilkossági kísérlet.

A tavalyi szintársulat tehetséges szub- 
rettje. Szabó Gizi, aki jelenleg Kassán szedi 
két kézzel a siker babéréit — amint azt a 
Kecskeméti Lapok megírta — a színi szezon 
közepén kínos bűnügy középpontjába 
került. Kit fiatal leány Szabó Gizi nevét vette 
fel és a művésznő piolekciójávai kisebb 
előnyökhöz jutott. Szabó Olzi nem tett fel 
jelentést a fiatal lányok ellen, Így az eljárást 
» rendőrség megszüntette.

Sz. V, az egyik leány azóta a teljes javu
lás útjára tért, a másik, B Anna, pedig 
eltűnt a kecskeméti rendőrség szeme elöl. 
B. Anna egy igen jóravaló tisztviselő család 
lánya, Sittedre k.t: át főhadiszállásál, 
ahol mar nem Szabó űzi, hanem egy ke 
vésbbé ismert film-zlnésznő álarcában tét- 
szelgett. A filmszlnésznö« elegáns fehér 
keppben egyszerre feltűnt Szeged éjszakai 
életében és csakhamar léha fiatalemberek 
társtságával vitette magát körül. Több 
napon keresztül olyan hangos életet éltek, 
hogy viselkedésük feltűnt a szegedi rend 
őrségnek, mely maga elé idéztette B. Annát 
és mert semmiféle foglalkozása sem volt 
egy évre kiutasította Szegedről

B. Anna a határozat kihirdetése ulán 
bement a Tisza kávéhfzba, ahol mindenki 
szeme láttára bevett 15 gramm aszpirint. 
A színpadi óngyi.kosságot természetesen 
nyomban felfedezték, a leányon gyomor
mosást alkalmaztak és elszállították a laká
sára. Alighogy kimentek a mentők a lakás 
bői, a leány fe.kelt, kis mennyiségű fősz 
loros gyufát vízben feloldott és a folya 
dékot megitta. Ezt az öngyilkossági kisér 
letet is felfedezték és orvosi segítséggel 
rövidesen visszaadták az életnek.

A szegedi rendőrség, megunván az is 
métlődő öngyi kossági kísérleteket, újból 
maga elé vezettette B. Annát, a legköze 
lebbi vonatra felültette és kiloloncoltatta a 

városból. B Anna hazautazott Kecskemétre 
ahol aggódó hozzátartozóinak a legkorno’ 
lyabban megígérte, hogy a jövőben nem 
vágyik többé a nagy ú t élet után és ismét 
a régi, jó leány lesz.

Naptár.
1926 szeptember 14. Kedd. Katholikui és m. 

görög: Sz. kér. felm. — Protestáns Srerénke. — tzr.- 
5687. Thisri 6. — Nap kél 5 óra 35 perc, nyugszik 
18 óra 16 perc. - Hold kél 12 óra 47 perc, nyug
szik 21 óra 56 perc.

A Meteorologiai Intézet jelentése; Változékony 
idő némi hősülyedéssel, elvétve esővel.

A gyógyszertárak közül azeptemberhón-pban 
Tóth István (Kath. berház), Székely Sándor (Csong
rádi utca) gyógyszertára tart é)szakai ügyeletes 
szolgálatot.

Megnyíltak az iskolák kapui.
Nmcsen olyan hosszú vakáció, hogy 

vége ne lenne. Elmúlt a nyári két hónap, 
elmúlt a miniszteri kél heti pótlás, ma reg 
gél ismét zsibongás, ismét vidám, iüktetó 
élet vonult be az iskolák tegnap még csőn 
des falai közé. Ma kezdődtek a belratko 
zások. Mozgalmas, kellemes napok a d ákok 
számára, gendterhes órák a szülőknek és 
sok-sok munka a tanároknak. Ez a világ 
folyása. A diákgyerekek két és félhónap 
távoliét után Ismét össz-jönntk. Tengernyi 
érdekesség, epizód, kaland bugyborékol föl 
a viszontlátás drága perceiben. Három száj 
is kevés lenne, hogy mindent elmordhas 
sanak ..., mert minden gyerek mindent el 
szeretne egyszerre mondani. A szülők, hej 
agyonszanált, keserves világ, keservesen 
tudják előteremteni a sok könyv, fűzet, 
Író- és rajzszerek árát. A tanárok számára 
sok munka két nap alatt elvégezni az ed
dig öl hat napra mtgoszló beiratkozási 
munkát.

De hát ezeket a bájos múzsafiak nem 
érzik. Nekik tavasz ragyog a vénasszonyok 
nyarában, az ő fejüket nem nyomja a ki 
adások búja, sem a tanárok munkája, ők 
élik a viszontlátás és ismerkedés ktdves 
perceit. Jól teszik, addig boldogok, mig az 
if.úság gondnélküli perceit élik, majd rájuk 
lép az idő poros csizmájával, tanárokká, 
szülőiké szü'külnek ők ,ls és akkor vége 
lesz számukra is a beiratkozások romsnti 
kájának. Sz. F.

— Hazafias gyászünnepély. A kecs 
keméll felsökerü eil függetlenségi és 48 as 
Párt és Nép ör vasárnap délután taitott 
választmányi ülésén elhatározta, hogy f. é.i 
októbe r 10 én, vasárnap délután a mohácsi 
vész 400 éves évfordulója alkal nából és az 
1849. október 6 án kivégzett magyar sza
badsághősök emlékére nagyszabású emlék 
ünnepélyt, ugyanaznap este pedig emlék
vacsorát rendez, amelynek műsorát a ki 
küldött bizottság még e hét folyamán össze 
állítja. Az ünnepély szónokául R.ssay Ká 
roly, a vacsora szónokául pedig Hegyong* 
Kiss Pál nemzetgyűlési képviselőt kérik fc-

— Sándor Jenő szerzői estje. Szom
baton este szépszámú, díszes közönség 
kereste fel a Luszka féle vendéglőt, hogy 
dr. Sándor Jenő rendőrkapitány egyetlen 
kecskeméti szerzői estjén hamisítatlan, meg 
ríkató és felvidító magyar nótákban gyö
nyörködjék. A nótákat cigányzenekar élén 
maga a dalköltő játszotta és magyar szívvel 
húzta Bihar Síndot és HegytJ Anna éneké
hez. A sok őszinte tapsból bőven kljutoti 
dr. Sándor Jenőnek és az előadó művé
szeknek.

— Eljegyzés. Özv. Ágócsyné sz. Voel- 
kér Piroskát eljegyezte Nusser Gusztáv 
százados.

— A Kecskeméti Kőmives és Ács 
Iparos Ifjak szüreti mulatsága tegnap 
este 8 órai kezdeitel zajlott le fényes siker 
mellett a rendkívül csinosan feldíszített 
Iparos O thon dísztermében. A szüreti tánc
mulatságon résztvetlek mindegyike a lég 
kellemesebben szórakozott és egészen a 
reggeli órákig együtt maradt a legkitű
nőbb hangulatban. A szép sikerért és a 
rendezés fáradságos munkájáért minden 
dicséret megilleti a buzgó rendezőgárdát.
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Tájékoztató az ingyen h rdetés felhasználására. 

Féléves előfizetésre . . 18 apróhirdetés 
Negyedéves előfi;etésre 9 apróhirdetés 
Havi előfizetésre . . 3 apróhirdetés

vehető igénybe egyszerre
Kívánatra 3 apróhirdetés helyett l négy cm. 

magas hirdetést közlünk.
Az előfizetés lejártáig igénybe nem vett hirdetési jog elvesz.

— Panaszos levél. Tekintetes Szer
kesztő Úr! Tisztelettel kérjük, szíveskedjék 
b. lapjában helyet adni alábbi kérésünk
nek. Az iparosság általános sérelmét ké 
pezte, hogy a tanoncok az elmúlt iskolai 
évben szombaton délután is mentek isko
lába, akkor, amikor minden iparosnak leg
nagyobb szüksége van tanoncára. Nm 
tudjuk, hogy ez évben milyen ncpokon 
mennek, de szükségesnek tartjuk előre 
felhívni az Illetékes körök figyelmét ezen 
sérelmünkre és tisztelettel kérjük, hogy 
az Idei tanbeoszlást ezer, nagy sérelmünk 
figyelembevételével állítsák össze. Tiszte
lettel több iparos előfizető.

— A Szent Gallért Egyesület ván
dor kulturestélye. A budapesti Szent 
deliért Egyesület f. hó 18-án délután 6 
órai kezdettel vándor kulturestélyt rendez 
a kathollkus egyház dísztermében. Az es
télyen a társadalmi előkelőségek és kitűnő 
művészek egész sora szerepel s előrelát 
halóing nagy számú díszes közönséget fog 
vonzani n ragyogó műsor, amelynek össze- 
állításán most fáradoznak. A megnyíló be 
széd tartására Révész Ütvén pápai prelá- 
tust, a záróbeszéd tartására pedig Iványosl 
Szabó László főgondnokol kérték fel. A 
műsor többi részét Kamenszky Oyula dr., 
az egyesület alapitó elnöke, Megyery l.t 
vári dr. kir. kamarás, h. koronaügyész, 
egyesületi fővédő, Novák Mártonná, a 
budapesti belvárosi róm. kálit. egyházköz
ség alelnöknője, Csikváryné Oróber Síri 
nangversenvénekesr.ö, Lokey Béia dr. opera 
énekes, Csipkayné O oray Livi trűfordiló 
es zeneszerző, Váradyné B .-liczay I ona 
zongorán ű észnő, Sonkoly 1 Iván zene
szerző és hegedűmű'ész, Kirsch Bertalan 
és Raidl Antal csellómű vészek és a ktcs 
kérnéd kathollkus egyházi énekkar számai 
töltik ki. A magas művészi szinvona ú es
tély egész jövedelme a máravárosi temp
lomalap celláit szolgálja. A helyárak a 
Következők: ülőhely, első négy sor 20.000, 
a többi sutok 10 000, állóhely 5000 K.

* Varrógép javításokat szakszerűen 
gyorsan és olcsón eszköröl a Singer Varró
gép Rt., Kecskemét, N«gykőrösi-ulca 7.

— A fiú felsőkercsk. iskolában a 
beirás szepl. 13—14 én, az évmegnyitó 
istentisztelet 15 en 8 órakor lesz a r. kath , 
9 órakor a ref. vallású tanulóknak.

— Öngyilkossági kísérlet. D. M. 
Feiső-Csalános 50 sz. alatti lakos, 24 éves 
hajadon tegnap délután 7 órakor revolver
rel melibelótte magát. A revolvergolyó egé
szen kérész Álhatóit rajta s álfúlta a tüde
jét is, úgy, hogy életveszélyes állapotban 
szállítottak be a kórházba. A szerencsétlen 
leány családi viszáykodá« mialt akarta el 
dobni magától az életet. Állapota válságos, 
de remény van rá, hogy ha kompliká
ciók nem jönnek közbe, sikerül megmenteni. 

"'~rádTOűsor7~ 
1926. szeptember 13. Hétfő

Budapest 560 5 30 : Schrammel-zene, Radosné 
Boch Hilda felléptével. 7 00: Mit üzen a rádió? 
8 15 : M Hrabovszky Júlia felolvasása -A nők kö
telességei a mai társadalomban!. 8 45: Hangver
seny. Közreműködnek : Oreisinger István zongora
művész, ’Hutter Pál csellóművész és Medveczky 
Mária előadóművésznő 10 00 : A ni kir. Operaház 
zenekarából alakult kamarazenekar hangversenye

A legtö- O Á rk I /^ vevőkészülékek és 
kéletesebb ÍV/» L/ I V_/ összes alkatrészek 

SK Kiéin M. cégnél, 
Ref. bazár. (László L. cég üzlethelyiségében.)

Külföldi műsor:
4 15 Béca 531 Zene.
4-35 Milánó 320 Jazzband.
5 30 Róma 425 Jazzband.
8 00 Béca 531 Akadémikus hangverseny
9 00 Milánó 320 Operett zene. 
9'25 Róma 425 Hangversepy.

Lapunkat napon
ként vásárló olva
sóink figyelmébe l 
Vágja ki ezen utal
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványért bárki
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.

208. UpsiAm.
Apróhirdetés-utalvány.

15 darab utalvány ellenében a 
Kecskeméti Lapok kiadóhivatala 
(Kéttemplom-köz) bárkinek in
gyen közül egy 15 szóbői áUÚ 

apróhirdetést.
Érvényes: 192« nov. lé ig.

— Sport. KaC—Szolnoki MTE 3:2 
(1:1) Az egygolos számszetű eredmény 
nem fejezi ki hűm a kél csapat etőviszo 
nyait, mert ha a KAC csatárok játékát 
nagyobb szerencse kiséri, most impozáns 
győzelmet könyvelhetnénk el. A KAC hí
veit ne a győzelem töltse el örömmel, 
hanem az a stílus, mellyel a csapit ellen
felét maga alá gyűrte. Különösen a csa 
társor játéka voit a mérkőzés nagyobb ré 
szében tetszetős, bár mind az ót csatár 
követett cl bosszantó hibát. A legiöbb 
tréningre a halfsornok van szüksége. A két 
szélső hali :ú!ságosan soka! kalandozik el, 
Így nehéz munka hárul a még meglehető
sen bizonytalan védelem legjobb tagjára, 
Farkas Pálra. Azt hisszük azonban, hogy 
lelkiismeretes tiéning, egypár mérkőzés és 
sportszerű életmód rövidesen a régi, meg 
szokott nagy győzelmekhez segitik a KAC ot. 
A rengeieg gólhelyzet közűi egyet Fodo-, 
kettői pedig Bizu értékesített. A Szolnoki 
MTE góljai lefutások és véde m! hibák kö
vetkeztében estek. Korneratány 14 : 0 a 
KAC javára. Schiller biró puszta megjeie 
nése már idegesíti a KAC játékosait és a 
közönséget. - Szolnoki MÁV-KTE2 : 0 
(2 ; 0). A KTE hét if,úsági játékossal 
startod a félelmetes hirű bajnokcsapat ellen, 
melyet ugyancsak kemény próba elé állí
tott. A Szolnoki MÁV csak megfeszített 
küzdelem árán tudta a KTE csapatát le
győzni és győzelmét nagyban megkönnyl 
tette az a körülmény, hogy a II félidő 
elején Sz'ávik harcképtelen lett, Miklóst 
pedig kiállította a biró. A KTE 9 ember 
rel Is mé t i ellenfele volt a MÁV nak, 
amit az is bizonyít, hogy a MÁV a 11. fél 
időben egy gólt sem tudott rúgni. A KTF 
és mezőny legjobb embere a pompás for
mában levő Bende volt. Héjjas gyönyörűin 
védett és egy 11 est Is. elhárított. — 
KSC— Ceglédi MOVE 2:2 (0:2) A 
KSC csapata csupán a II. félidőben telt kl 
magáért, amikor sikerül! a két gólhátrányt 
is behoznia. A KSC góljait Tők és Szabó 
rúgták.

* 20 havi részletfizetésre szállítjuk 
— Igazolvánnyal el'átott ügynökeink utján 
Is — az egész világon legjobbnak elismert 
Singer varrógépeinket. S'nger vairógép 
fióküzlet Kecskemét, Nagykőrösi utca 7.

KERTMOZI
Hétfőn és kedden >/27 és * 410 órakor

ÓRIÁSOK 
ÚTJA.

Pierre Benői*, a »Königsmark» és az »Atlantis« 
világhírű írójának legújabb regénye filmen 10 f.

Ezenkívül

MÁS BŰMÉ 
MIATT.

Dráma 6 felvonásban.

Heti műsor:
Hétfő—kedd : Óriások útja és Más bűne miatt.
Szerda—csütörtök: Conrad Veidt főszereplésével 

Teli Vilmos I -II.
Péntek: Dicsőség, pénz, szerelem és Zokogj 

Bajaizó.
Szombat—vasárnap : A dzsungel királynője I—11.

Felelős szerkesztő: dr. Szabó Ambraz. 
Laptulajdonol és kiadó 

ez Ellő Kecikeméti Hirlapkiadó- éi Nyomdi-Réizvénytáriiiá;,

A mai zürichi nyitás 

Zfitich Budapebt 0.007255
/wwwww</wwwwwwwvwvwx

| HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD | 

Fiadó há-z Beniczky Ferenc-utca 5. szám, 
L.ldU'J IIAL Búzás Mihály-utca sarok 
Ugyanott a bőrüzletemben levő összes árukat jutá
nyos árban kiárusítom, valamint a cipőtűző gépeim 
eladók. A helyiségek esetleg kiadók. Pollák Mária. 
Fi ad A hó-v A Völker telepen, korcsma 
L.luUu IlrtZ- céljára kiválóan alkalmas ház, 
melyben van 3 szoba, konyha, fürdőszoba, éléstár 
és pince — villanyvilágítással — eladó, esetleg 
haszonbérbe kiadó. Cim megtudható Huszár Sándor 

fűszeresnél, Bethlen-körút 35.
F lóri A Külső Ballószögben Fábián-féle 3 hold 
LldUU s,ölő, fél .hold veteményes kerttel, jó 
gazdasági épületekkel. Értekezni lehet az örökösök
kel Zöldfa-utca 9. és Szeless János fűszerüzletében. 

(Vásári-utca.)
Fiad A és S7ent Whályko: beköltözhető másfél 
UldUV hold tanyás ingatlan igen kedvező fize
tési feltételek, mellett Szikrában, közel a világosi 
megállóhoz. Értekezni lehet dr. Márkus Ferenc 

ügyvédnél, a postaépületben._________

Eladó családi ház 230
____Horváth borbély, Körösi-utca 42. sz.

Eladó családi ház, "IbSpen, 
3,00 négyszögöl zöldséges kerttel, jó ivóvizű kúttal. 
Értekezni lehet Miklovics Ferenc füszerüzletében, 

Bethlen-város 32._____________ _
\/onnÁL a várostól egy és három kilométer 
V CIIIICK között >000négyszögöltől 2000négy- 

szögölig földet, esetleg gyümölcsöst. — Bővebbet 
V., Bem utca 2. sz. lakatosműhelyben hétköznapokon

| ADÁS VÉTEL |

Első éves tanítóképzői könyvek
eladók. Cim : Budai-utca 7.____

FloztÁ fekete viaszkos vászon kanapé, politú- 
LldUv ros ágy és gépmángorló. 111, Külső 

Széchenyi-utca 17.

A nagy divat a gyöngyi
Tömör francia gyöngysorok nagy választékban 

Ooiein Jónás és Fiánál, Népbank-palota.

Szép Íróasztal és szekrény
megvételre kerestetik Cim : Damjanich-utca 16._

Hullás almát magasabb napi áron. Do
bó István-u. 1. szám Ress ház.____

Hullásalma
vásárlást újra megkezdtük, özv. Almássy Lajosné 
és Társai gyümölcskereskedők. III., Belső Széche- 

nyi-utca 14. szám.______________

Jókarban levő kerékpárt 
keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban 

Férfikalapokat, rüfösárút 
és iskolás gyermekeknek kötött árut rendkívül olcsón 

vásárolhat a László Áruházban.
Cjn^A eKX jókarban levő Schöberl féle ágy 
LladU Hatszáz ezer koronáért. Cim: Villany

telepi városi kislakás 33. szám. _

Egy hüsznált fűszer üzlet berendezés 
jutányo áron eladó IV., Bethlen-város^42á sz^ a. 
Fiad A egy Garvenz kerékhajtású szívó nyomó 
LLIaUsJ kút, könyvszekrény, íróasztal modern, 
egy ebédlőberendezés. Fe.ske-utca 4. Holiánder.

| LAKÁS-ÜZLET |

Nagy üzlethelyiség‘.“S: 
esetleg lakással. Cim a kiadóhivatalban.____

Keresek 1 szoba, konyha 
és mellékhelyiségekből álló lakást. Címet a kiadó

hivatalba kérem teadni.

Budapesten úricsaládnal tágas szoba
2 diák részére teljes ellátással kiadó. Akácfa-utca 

16., II. 19. Dybisetvszky.
Műhelynek megfelelő kisebb helyiséget 
keresek a központhoz közel. Udvarban is tehet. 

Címet a kiadóhivatalba kérem leadni.

2—3 diákot *Cini a kiadóhivatalt an.

2 kisebb diákot elfogadok 
lakással és teljes ellátással. IV, Vacsl utca 20. sz. 

ötödik reálista fiam lakást keresek. Jelent 
kezést a kiadóhivatal továbbit.

különbejáratú utcai bútorozott 
1x180 0 szoba, padolt és villannyal ellátva. 

Sárkány-utca 16. szám
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Egy kisebb diákot telp

Keresek 2 szoba, konyha 
és mellékhelyiségekből álló lakást október 1-re. — 

Cimet a kiadóhivatalba kérem

Egy kisebb diákot "'J,', 
korrepetálással elvállalok III, Sétatér utca 18 sz 
Kiadó egy bútorozott, vilanyvilágitássa! ellátóit, 

kétágyas utcai szoba 
a város közepén. Azonnal átvehető. Cím a kiadó

hivatalban.

I ÁLLÁST NYERHET | 

Ügyes fiatalember 'ÍS/iwl 
is üzletszerzőnek felvétetik. Biztosító iroda Batthyá

ny-utca 33. szám.

Pénztárosnőt felvesz "jSl
üvegkereskedő.

Egy fiú tanoncul felvétetik
Sándor L. József cipészüzletében, Csóka-utca 12. 

Kistemplom mellett.
r»w"k.!MMÍ.ÍÍ«" leányt kisgyerek mellé 

nappalra Cim a kiadóhivatalban.

Szabótanoncok
Ci pészs egéd c k et

cipésztanoneokat felvesz a Schiffer-gyár.

STöTökapästÄ^Ä“^"
Jó családból való fiú 
tanulónak felvétetik Ladány i Testvérek füszerüzleté- 

ben, gyümölcspiac.

Jc munkás cipészsegédek
fölvétetnek Rák Vilmos Klapka-utca 36.

| ALKALMAZÁST KERES |

Zongoralanilást vállalok ,'y>kot. 
lássál is Sárközy Ilonka 1, Batthyány-utca 11.

Pesten gyakorolt fiatal varrónő 
házhoz és házon kívül ajánlkozik jutányos áron. 

______________ Collner-tér 48.

Takarítónőnek 'SS&JS
leány jó bizonyítvánnyal. Címek leadását a kiadó

hivatalba kén

I VEGYES I
SS úriszabósága SS

28. sz , saját házban Fazon munkák jutányos árban 
készülnek.

Vendéglő megnyitás. S“;S: 
tem az igen tisztelt jc barátaimat, ismerőseimet és nagy
érdemű közönséget, hogy Csongrádi-utca 7. szám 
alatt bor- és sörmérést nyitottam. Szives pártogást 

kér Mezei Pál.

Fleischman Zsi^mond úriszabó
Forrás-utca 22. Jutányosán készít szakt ájába vágó 

bármilyen munkát.

J , szép, olcsó kárpitos és paplanos munkát ké-
* szit Számi János téttemplom-kőz > lm. 

Javításokat jutányosán vállalunk

Oyeness-tér 15. alatti női 
divatszalonomban S1'£ ‘ 

és téli divatujdonságok. Soós Károly.

Uj előnyomda. "“.S? «¿¡.“'g: 
sablonok, függönyök, miliők, ágyteritök, stb elő- 
nyomtathatók Kircz Idánál.Tolnai-u. 1 Mozi mellett 

Kérem tisztelt vendégeimet 
és ismerőseimet, hogy amíg üzletem Kálvin-tér 1. 
srárn alútt munkálatok miatt zárva vrn, lakásomon, 
Vörösmarty utca 16 sz. alatt szíveskedjenek felke- 

resni Tisztelettel Dudás Dávid fodrász

Iföatók Béla
cipész, Hajdú utca 2. sz. 

Ajánlja saját ké-xltésű ké-rz 
férfi , női és gyermekcipő raktárét.

Ebédlői plüsch szőnyegek
3x4 méretben már 3.500,000 K-ért

ÉRTESÍTÉS.'• Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség tudom<sára, hogy

V., Kuruc körút 9. szám alatti házamban

tüzelőanyag-kereskedést
nyitottam. Raktáron tartok száraz bükk- és akácfát, elsőrendű 
poroszszenet és légszesz diókokszot, amelyeket a legocsóbb 
napi árban árusítok

Szives pártfogasát kérve, teljes tisztelettel

Friedenthal József.
Tisztelettel értesitjiik a t. vevöközönséget, hogy a: 
őszi és téli áruk raktárra érkeztek. 

Tisztelettel Buczkó Mihály és Fia, Tatay-tér.

t. Nagykorost utca 7

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses 

tudomására hozni, hogy Batthyány-utca 33. sz. 
házban, Szomor Sándor füszerüzletével szemben 

•«- cipészúzletet nyitottam.
Főtörekvésem, hogy a nagyérdemű közönség 

legkényesebb igényeit is kielégítsem.
Rendelést és javítást a legjut.inyosabb árért ké 

szilek, érzékeny lábakra nagy figyelmet forditok.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását 

kérve teljes tisztelettel
Sztnésy Ferenc cipész. 
Tanulót felveszek.

9»

Lószerszámja dupla Ideig tirt, ha

bőrpuhító olajjal kezeli. — Számtalan 
elismerőlevél uradalmak- és gazdáktól. 

Kapható
Bódogh festékraktárában

Nagykőrösi-utca 11 sz.

Néptiikarékpénz'ár Rt. 
Közraktári vállalata

SZABÓMESTER

kölcsönt folyósít 
ipari és kereskedelmi árúcikkekre, 
bútoroki a, gépekre, stb és berak 

tá oz különféle árúkat.

BURIÁN LÁSZLÓ

üzlete KÖRÖSI UTCA 19. Alapítva 1895 
Ajánlja a rak'áion levő valódi angol szövet- 
jdonságai , melyekből a legújabb szabású 
ngol divatöltönyöket és felöltőket készít

Ségner Lipótnál, Nagykörösi-u. 15.

Egy f'ú tanú ónak fölvétetik.

Uj női és férfiszalon.
Mély tisztelettel ért-sitem a nagyérdemű 

közönséget, hogy Széchenyi-tér 1. szám 
I emelet J. ajtószáni alatt (volt Bihari
féle fényképészeti műterem) a mai kor 
igényeinek teljesen megfelelő elsőrendű 
angol női és férfi szaböüzletet nyitottam.

Szakképzettségem ált il abban a kellemes 
helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb 
igényeket is kielégíthetem.

Kérem a n. é közönséget, hogy biza
lommal sziveskedjék felkeresni.

Kiváló tisztelettel
líj Krainer Kálmán.

Egy leány anulónak fölvétetik.
ygh szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-c.
2. §-• értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 

kecskeméti kír. járásbíróságnak 1926. évi 3328/2 
és 2520/2. sz. végzése következtében dr. Kenéz Zol
tán ügyvéd által képviselt 1. dr Kenéz Zoltán és 
II. Hazai Kőolajipar Rt javára 2.852,900 K és jár. 
erejéig 1926. évi julius hó 26-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 
27.000,0^0 K-ra becsült Következő ingóságok, ti. m t 
hordók és házibútorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kecskeméti kir. járásbíróság 
1926. évi Pk. ’4,615 1. sz. végzése folytán 2 852,900 
korona tőkekövetelés, ennek 1926. évi február hó 
1. napjától járó 18 szaailék kamatai és eddig ősz- 
szesen 625,700 korona biróiiag már megállapított 
költségek erejéig Kecskeméten, Dob 5 István utca 
1. szám alatt leendő megtartására 1926. évi szep
tember hó 20. napjának délelőtti lü órája határ
időül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t-c. 107. és ICS. g-af 
ertelmeben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígé
rőnek, szükség esrtén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Egyúttal az átverés az 1926. Pk 14,616 1 sz vég
zéssel Szilágyi Mihály javára 3.333 300 korona s 
jár. erejeig is kitüzetik.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le- és feliilfoglaltatták és azokra kielégítési jogot 
nyerlek volna, ezen árverés az 1881 e»i LX. t-c. 
102 § a értelmében ezek javára is elrendeltetik

Kelt Kecskeméten, 1926 augusztus 31-én.
Tamás Kálmán kir. bir. végrehajtó.

A töké'etességük révén 
világhírnek örvendő »ERE- 
DETI PFAFF« varrógépek 
ismét állandóan kapha

tók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktárában,

III., Koháry u. 2 
(Berctvás-szállóval 
ben), ahol minden 

JaWsjUtDll ugiii lajtai

Rayon-képviselct, 
bevezetett, kiváló erőt keres Duna—Tisza 

közére nagy textilvállalat.
Ajánlatokat BLOCKNER hirdetőjébe BUDA

PEST, Semmelweis utca 4.
• JUTALÉKOS ALAPON 314- jeligére kérünk.

Jobb fesz, mint volt minden -.a*, 
öntvény, réz, bronz, alumínium 
törött tárgy és gépiész, melyet _ _ _ _

Tiringer műlakatos, Mi kés-utca 3—5. szám. Telefon: 265.
Készít: mű, épület és vasszerkezeti műnk»»»:, Ptitó-, motor-, gőzgép és mezőgazdaság! gépjavitinokat.

Tiringer autogénnel meghegeszt


